

## 高新播报 | 高·讯

## 区文明办关爱农民工

近日,高新区文明办组织各级文明单位前往高新区翰林国际建筑工地,将各级文明单位捐赠的爱心物资送到农民工兄弟手中。

据了解,参与此次活动的文明单位有郑州高新区人民检察院、郑州高新区公安分局、沟赵办事处、河南省地质调查院、郑州市四环路道路管理中心、郑州市第五十八中学、郑州大学实验小学,共捐爱心物资:棉大衣30件、棉被10条、米面各50袋、方便面50箱、蔬菜200公斤、油150斤(如图)。



## 高新区法院院长走访辖区人大代表

近日,高新区法院院长靳四梅一行专程走访了辖区人大代表,现场征求代表们的意见和建议。

靳四梅一行先后走访了郑州纽科高新科技园开发有限公司、格力电器(郑州)有限公司、生茂光电科技股份有限公司、石佛艺术公社、河南小樱桃动漫集团有限公司及郑州高新区枫杨办事处关庄村,分别向代表们介绍了高新区法院结对联络人大代表工作机制情况,

并简要报告了高新区法院的工作情况,还就今后如何充分发挥审判职能,为中原经济区建设提供更加有力的司法保障,向代表们征求意见建议,表示要主动接受人大代表们的监督,增强人大代表对法院工作的理解和支持。

代表们纷纷表示将持续关注和持续支持法院工作,并提出了诚恳的意见和建议:郑州高新区枫杨办事处关庄村党支部书记阎金箱代表希望

法院能够加大对人民调解工作的支持力度,定期对基层人民调解员进行培训。

郑州纽科高新科技园开发有限公司董事长、总经理黄忆冰代表提出,2015年高新区所有村民的身份将转变为市民,希望法院引起重视,提前对特定人群进行法治宣传教育;生茂光电科技股份有限公司董事、总经理任喻代表建议法院设立代表、委员接待日,进一步

开拓代表、委员与法院的沟通渠道;河南小樱桃动漫集团有限公司董事长张国晓代表希望法院在少年审判工作中能加强普法教育工作,预防青少年犯罪。

对代表们提出的意见和建议,靳四梅认真进行了记录,并作出解释和答复,表示将把各位代表的意见和建议向党组进行详细汇报,尽早落实到实际工作中。

高新区“百日行动”持续发力  
集中销毁40余个烧烤炉灶

清理烧烤摊

为进一步加大工作力度,形成威慑,高新区“百日行动”持续开展,近日,执法局和5个办事处联合执法,对收缴的烧烤炉灶实施集中销毁。

据了解,当日行动分别对枫杨办事处辖区内中心广场、莲花街(河南工业大学南门)、郑大实验小学、枫杨街、腊梅路(郑州大学南门)、春藤路占道行为进行统一依法取缔。行动结束后,对收缴的40余个烧烤炉灶进行了烧毁,以形成震慑,防止反弹。

下一步,高新区将按照市委市政府“百日行动”工作部署,坚持每天集中行动,使城区面貌得到根本改观。

## 高新区市政局荣获市先进单位

近日,高新区环卫工作又取得了新的成绩,高新区市政局荣获郑州市2014年度环卫工作先进单位。近年来,随着市民对城区环境卫生要求的提高,市政局切实在环卫作业、管理、规范

等方面推陈出新,力求高标准、高效率完成区内环卫工作。

今年,为不断提升高新区卫生环境水平,推动环卫管理工作再上新台阶,市政局积极参加由郑州市城市管理局举

办的“郑州市环卫双竞赛”活动,经过不懈努力和奋发的环卫工作水平,顺利获得郑州市2014年度环卫工作先进单位,并有一人荣获环卫先进个人,两人荣获优秀城市美容师称号。

下一步,高新区市政局将继续发扬成绩,克服困难,弘扬“宁愿一人脏换来万家净”的环卫精神,促进城区卫生环境稳步提升,为把高新区建设成整洁、优美、文明的现代化城市而不懈努力。

## 区养犬办加快年审工作

近日,在市规范养犬管理工作指挥部的督导指挥下,区养犬办执法人员每天早8点至晚23点到石佛办事处、梧桐办事处、枫杨办事处所属社区进行宣传。

执法人员分别在西湖春天、通河明镜台、锦华苑等多个小区开设了办证年检服务点。期间共出动执法车20台次,执法人员80人次,发放《告养犬户的一封信》宣传册

5000份,宣传条幅150条,共派出志愿者20多名,本着“服务到家、便民服务”的宗旨进行上门服务。此次工作切实为群众提供了便利。在大力宣传和良好服务下,2014年年

检犬只由原来的20多只提升到了200多只。

此次宣传工作收效明显,对高新区犬类管理和犬只年检办证工作起到了积极推动作用,为全面落实年审工作打下了良好基础。

## 石佛办事处

## 组队到经八路办事处学习

近日,石佛办事处负责人带队,组织办事处中层以上人员及辖区内各行政村党支部书记、各社区主任一行36人,到金水区经八路办事处参观学习。

在经八路办事处,大家先后观摩了网格化社会管理电子服务系统,观看了网格化管理专题片,实地参观了办事处便民服务一站式办公大厅、党群服务中心、“两新”党组织、百姓书屋、红色展厅等建设情况。

大家在经八路办事处负责同志陪同下,又深入文联社区,观看了社区网格化管理、基层党建、劳动保障、生活服务等服务便民建设情况。

之后的座谈交流会上,经八路办事处负责人介绍了该办将基层党建、劳动就业、社会保障、离退休人员社会化管理等便民服务工作融入网格化管理中的先进经验和好的做法;石佛办事处负责人表示下一步他们将以加强网格化管理和便民服务为手段,着力强化服务管理职能,打造亲民、为民政府。

通过现场学习和交流,大家对经八路办事处的管理工作有了全面了解和认识,为大家依托网格化管理开展各项工作提供了宝贵经验,深化了大家全心全意为人民服务的宗旨意识,增强了开展好网格化管理工作和为民服务的信心和动力。

## 梧桐办事处

## 开展计生困难家庭慰问活动

近日,梧桐办事处开展了“双节”计生困难家庭慰问活动。办事处对家有老人、常年卧床且自身患有脑血栓后遗症、行动不便的兰寨村郭元德家及贾庄村失独家庭贾协春等35户计生困难家庭分别进行了慰问,同时转交了每户300元的慰问金。

慰问活动的开展,为独生子女、双女及失独困难家庭送去了节日的祝福和亲切的慰问,让他们在寒冬中感受到党和政府的温暖、关爱。

## 双桥办事处

## 做好冬季消防工作

近日,双桥办事处把冬季消防安全工作作为安全生产工作中的重中之重,严格执行“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,强化组织领导方式,全面落实消防安全工作。

双桥办事处充分利用网格化管理优势,把消防安全工作列入日常工作,各部门、各行政村、各网格密切配合,形成了较为完备的消防安全管理网络。

双桥办事处通过多形式、多途径的消防安全宣传教育活动,使辖区广大民众的消防安全意识和防范技能得到了明显提高,生产经营单位的消防安全责任意识和配合隐患整治工作的自觉性、主动性明显增强,为今后的消防安全管理夯实了基础。

## 郑大教职工

## 捐赠700多件衣服给环卫工

气温逐渐降低,但我们的“城市美容师”们的心却是暖暖的。许多爱心企业、爱心人士、志愿者及热心群众给他们送来了冬日的一缕又一缕温暖。近日,郑州大学教职工捐赠的700余件衣服,在郑州大学西校区由郑大志愿者转赠到了环卫工人们的手中。